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X. Введение

1 Л . Настоящее техническое описание (шифр ТО) распространяет^

ся на "Ворота раздвижные ВР 3,6 х 3 ,0 ;  ВР 3 ,6  х 3*6; ВР 4 ,2  х 4 ,2 ;

ВР 4 ,9  х 5 ,4  и содержит описание ворот, принцкп их действия я

сведения, необходимые для правильной эксплуатации ворот.
nmcpp 359-7&

1*2. Рабочая документация на ворота^выполнена по плану типо­

вого проектирования Госстроя СССР на 1975 г . (раздел И, я.104) 

тема "Ворота раздвижные 3,6 х 3 ,0 ;  3 ,6  х 3 ,6 ; 4 ,2  х 4 ,2 ;  4 ,9  х 5,4 

с механизмами открывавия"

в соответствии с технических задание и, утвержденным Отделом ти­

пового проектирования и организации проехтко-кзыскательсхшс ра­

бот Госстроя СССР % состоит из двух выпусков:

1&ПУСК I  — Техническое описание.

Выпуск 2 -  Рабочие чертежи.
Технические условия.

1*3. Принято следующее условное обозначение ворот, например, 1 

ВР 3 ,6  х 3 ,6  (V J5 'fS .2 .0 0 0 0  

где: В -  ворота; Р -  раздвижные;

3 ,6  х 3 ,6  -  ширина и высота проема в метрах.
{Ц35~12- 2. QQOQ -  обозначение iopom по чертежу.

В обозначение чертежей после номера серии принято 0000.

0000 -  использувтся для обозначения чертежей общей сборки к 

сборочных единиц . Вели вместо нулей на конце будут стоять 

значащие ш*Фоы, то это будет откоситься к  деталям.

j
} — ] — $Г!»С1
i 1 1,435-18.2. ССЭО ТО Г71
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2 . Назначение и область применения

Ворота предназначены для проезда транспорта и устанавлива­
ются в наружных стенах отапливаемых и неотапливаемых производ­
ственных зданий всех отраслей промышленности.

Конструкция ворот допускает применение их в районах со сред­

ней температурой наиболее холодных суток не ниже -Л0°С. При 

температурах ниже -20°С тепло воздушные завесы, установленные! 

у ворот* должны быть переведены на режим непрерывной работы.

Ворота рассчитаны для применения в I-ffi ветровых районах OGCP.

При применении в зданиях с агрессивной средой и большим выде­

лением пыли к копоти должны предусматриваться специальные меро­

приятия по хикэащите. Применение ворот не допускается в помеще­

ниях с взрывоопасной средой» в качестве противопожарных» а  такие 
для эвакуации людей.

Паст

4
/3701" Q( ST Формвт И



3. Технические данные

З Д . Время полного открывания или закрывания ворот от электро-* 
привода в пределах 15 сек.

3 .2 . Время полного открывания ворот от ручного усилия не более 
одной минуты.

3 .3 . Ручное усилие «необходимое для открывания ворот .составляет 
не более 15 кгс.

3 .4 . Мощность электродвигателя привода равна 0 ,4  квт.
3 .5 . Напряжение в цепи управления'-'220 в .
3 .6 .  Световой проём ворот равен по ширине 3 (н ),а  по высоте И(к) 

(ей. таблицу I ) .
3 .7 .  Габаритные размера ворот по ширине 3+300мы,где В -  ширина 

проема ворот, по высоте Н+480мм,где Я -  высота проема ворот,
3 .8 . Технике-экономические показатели ворот

Таблица Г
Наименование «д. I Размеры ворот ВхН в м

составных частей ворот ИЗЙ*13,5x3,0:3,6x3,6:4,2x4,2:4,9x5,4

Рама ворот кг 4X9 444 499 583
Створка я 263 323 427 505
Направлявшая (монорельс) и 101 101 117 136
Привод: мотор-редуктор * 28 28 26 28

тяга * 3,5 3,5 3,8 4 ,0
подвеска * 4 ,0 4 ,0 4,0 4 . 0

панель я 7 ,5 7 ,5 7,5 7 ,5
кояух я 2,2 2.2 2,2 2,2

Механизм ручного открывания:
блоки н 2,8 2.8 2,8 2 ,8
каретки я 8,3 6.3 6,3 6.3
канат я 1,9 1.9 1,9 1.9
электрооборудование я 35 35 35 35

Ворота в целом я егз 962 1135 13X6
Ориентировочная стоимость

ворот рус. 1105 1225 1455 1605

| ~ 1  ! - I I Х.»5-18.г.ОООО то
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4. ОПИСАНИЕ ВОРОТ И ИХ СОСТАВНЫХ ЧАСТЕЙ

4 .1 . Архитектурно-строительная часть

Ворота яхехт два створив* каркас которых выдох»
вен в  Баде решетки из стальных труб пряноугольного сечения.Ячейки 
реиетхх заполнены филенками (сп?ис. и$),

Разнер филенок имеет унифицированные размеры. С этой целью 
хархас полотна ворот образует правильную сетку с ячейками одно­
го размера.Для больней архитектурной выразительности полотен, мх 
вертикальные элементы выполнены нз профиля с трубой прямоуголь­

ного сечения 50x25мм,а горизонтальные элементы -  из труб 28x25км. 
Выбор заполнения каркаса полотна унифицированными филенками про­
изводится архитектором проекта, используя три возможных варианта 
их решения: оргстекло, бумажный пластик, трехслойные панели из 
листовой стали. Использование тех или иных решений филенок по­
зволяет добиться разнообразия архитектурных решений ворот 

в  целок.

Размеры панели ворот до высоте приняты кратно подуло
б00 хм. Рака ворот выполнена хз стальных прямоугольных труб,
состоящих из стоек сечением 200 х 140 юг ж ригеля высотой
460 юг, выполненного из труб того хе сечения, запитых листом 

.Рекомендуется.
е наружной стороны,"^ внутренней стороны лист утеплить цементных 
фибролитом с затиркой цементным раствором ( c n h f c t f ) .

4 .2 , Конструктивные решения
4 .2 .1 . Ворога раздвижные конструктивно выполнены в виде па­

нели и состоят нз рамы, монорельса, двух створок, привода н 
электрооборудования с учетом индустриальности изготовления 

панели ворот полной заводской готовности, исклгчаюцей производ­

ство отделочных работ на строительных площадках.

Да* Я«ст Наввуи. Пока. Дате
1.435-18.2.0000 ТО
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4 .2 .2 . Рана служит обрамлением ворот ж предназначена для 

монтажа да ней монорельса с приводом, створками и электрообору­

дования. Веша представляет собой составную конструкцию, выпол­

ненную из ригеля и двух стоек, соединенных болтами. Ригель и 
стойки выполнены из стандартной прямоугольной трубы 200x140x4.

4 .2 .3 . Монорельс выполнен сварной конструкцией и кренится 

болтами к ране ворот. Монорельс имеет направляющий рельс, на 

который о помощью кареток подвешены створки. На монорельсе уста­

новлен привод для открывания и закрывания ворот и бесконечный 
канат с направляющими блоками.

4 .2 .4 .  Привод состоит из электродвигателя, планетарного ре­
дуктора о двумя выходными валами, на которых насажены ролики. 

Редуктор крепится к подвеске с  едектрокахяитздг.

4 .2 .5 .  Полотно ворот состоит из двух створок. 0 хацдой сто­

роны проема ворот установлено по одной створке. Створка подве­

шена к  монорельсу на двух каретках. Рама створки выполнена из 

стальных тонкостенных спаренных труб прямоугольного сечения

ж заполнена филенками из различных материалов

Филенки устанавливаются в каркасе рак и крепятся с по­
мощью резиновых профилей ЕЕ (си. черт 1.435'152 0000 ДЗ)

По торцам рам створок предусмотрены резиновые уплот­
нения. Для предохранения полотна от раскачки предусмотрены спе­
циальные направляющие ролики в нижней части рамы ворот. Створка 

подсоединена к  бесконечному канату, причем, каждая из них к 
разным его ветвям. На одной из кареток установлена тяга, нахо­

дящаяся в зацеплении с роликами редуктора.

4 ,3 .  Электротехническая часть

Электротехническая часть ворот включает ь . збя шкаф уп­

равления и конечные выключатели* В шкафу упрете г ля размещены

....1................ 2*
1 .435-18.2.0000 ГЯ 7Чяе*} № дедов. Шал Дега

С>! <Р Форшэг



пусковая аппаратура электродвигателя (магнитила пускатель 
IHb-Ш ), автоматический выключатель АЯ2-25АП-50*ЗМ1\ проиеку- 
тсадсе релз РПУ-1 220 в для работы цепи зоздупно-теяловой за­
веса. Конечные выключатели сдукат для отключения привода при до­
стижения створками положения "открыто* или "закрыто".

4.4. Принцип действия

При включении электродвигателя приводится э действие элек­
тропривод ворот и воздушно-тепловая завеса (последняя работает 
только при отрицательных температурах), яри этом загорается 
красный свет. Работа электропривода заключается в следующем: 
при включении того или иного магната происходит изменение в кон­
фигурации подвески мотор-редуктора, благодаря чему ролики при­
вода приходят в соприкосновение с тягой, соединенной с привод­
ным канатом полотна. Движение обеих створок синхронное и на­
правлено в противоположные стороны.

Крайние положения створок ворот "открыто" или "закрыто" 
фиксируется конечными выключателями, (см. Рис, ЗиЬ)

П»сг
а
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5. Йонта* ворот

5 .1 . Подготовка к  монтажу

5 .1 .  X» Место на объекте Для подготовка ворот к контазу должно 

быть защищено от атмосферных воздействий и шипе, достаточно ос­

вещено, иметь столы и подставки для распаковки и расконсервации 

узлов, инструмент и обтирочные материалы, деревянные или другие 

мягкие подкладки и распорки, защищающие от повреждений обрабо­

танные и окрашенные поверхности узлов и деталей ворот при про­

изводстве монтажных работ.

5 .1 ,2 .  Проверить готовность фундаментов под стойки рама ворот 

Монтах ворот разрешается вести при прочности бетона не менее 70^

5 .1 .5 .  Распаковку панели ворот или ее составных монтажно-сбо­

рочных единиц, доставленных к месту монтажа, следует произ­

водить о соблюдением мер предосторожности от повреждений.

Произвести внешний осмотр и проверить комплектность 

изделия в соответствии с комплектовочной ведомостью £ с.ч. таблицу:

5 ,1 .4 .  Расконсервировать сборочные единицы ю рот зетовью, 

смоченной в керосине.

5 .2 . Меры безопасности

5 .2 .1 .  Контах ворот следует производить детодаки, осеспечи- 

вавщими безопасность ведения монтажных работ. При установке во­

рот в проеме следует надежно закрепить собранную п:пэль горст 

монтажными элементами.

5 .2 .2 .  Во время передвижения Полотна ворот включается сигна­

лизация, запрещавшая проезд и проход лодеР чере? проег ворот. 

Средства сигнализации состоят из ламп красного света ь звоч.-а. 

В открытом положении ворот включены л/iм э ( - д . н  до сиете. Сзг-



яалыше лампн установлены по обе стороны проема ворот, При вм-* 

ходе из строя электропривода открывание или закрывание ворот 

слелует производить вручную.

5 .2 .3 . Рама проема ворот с внутренней стороны помещения к 

короба воздушно-тепловых завес должны быть окрашены в яркие 

цвета в соответствии с принятыми правилами технической эстетики. 

Над верхней кройкой рамы ворот наносятся дорожные знаки за­
прещен яя:

"Ограничение скорости средств транспорта не более

5 км/час*.

"Ограничение габаритов средств транспорта по ширине
ж высоте".

5 .2 .4 .  Для обеспечения надежности работа электропривода, 

сигнализации, стопорных я заземлявших устройств необходимо ре­

гулярно проводить техническое обслуживание х освидетельство­

вание ворот ответственныии лицами, назначенными руководителей 

предприятия.

5 .2 .5 . Запрещается эксплуатация электропривода с неотрегули­

рованными конечными выключателями и при отсутствия сигналов, 

при неисправности электрооборудования, кабелей и электроцепи

в целом, особенно заземляющих проводов.

5 .2 .6 . Работы по обслуживанию ворот поручаются лицам, име­

ющим необходимую теоретическую и практическую подготовку, прак­

тические навыки по обслуживанию электроустановок л знакомил

с правилами техники безопасности. Состав и количество обслужива­

ющего персонала устанавливается администрацией предприятия с 

учетом конкретного режима эксплуатации и количества ворот.
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Кодадектовочная ведомость на ворота

Таблица 2
№
нов Обозначение Наименование

Куда входит оба
.кол ПримечаниеОбозначение Кол

F „........... . . -  2____ ____ ______ ___ -  з ........ ' -.... . ... . .....4 ................ *? $ 7

г 1.435-18*2.1200 Стойка ij[для ВР 3,6x3, ?

7 -04 Стойка ,1
' $ 1*435X 8,2X 100 Ригель и
4 1,435- 18,2X 001 Болт В

!>_ Шайба 201! 65Г ГОСТ6402-70 в

6 Гайка то Г0СТ59Х5-7О в

.„ 7 . 1Х 35-Х8.2, ocxje Втулка 12

в 1.435-18.2,0007 Стержень 12

1X 35-18,2.0005 Пробка 12

1о L  435-18.2.2000 Ионорелье I для BP3,6*3,6#

I I БолтШ2х5>5 Г0СТ779В-70 23

12 ГаЙкаЖг Г0CT39IB-73 21

Л Шайба!2 65Г Г0СТ6402-70 2

14 Шпаднт3.2х28 Г0СТЗ97-66 21
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1.435-18.2.3600 Каретка 1.435-18.2.2000 4 4
1.435-18.2.3800 Едок " I I
I .435-18,2.3800-01 БЛОК X I

КанатЧ-Г-В-Н-160 ГОСТЗОбЗЧ>6 .... «.— „.I j151г I5iдля НР5баб,6 *

Коув 10 Г0СТ2224-72 г 2

ПрововохаКО 0,5 ГОСТ792-67 4* 4м

1*435-18.2*5000 Подвеска ■ ■ --1-
X X

1.435-18.2.6000 ПАНЕЛЬ X X

1.435-18.2.8000 Мотор-редуктор --------  J X

1.435-18.2.4100 1 Тяга -------- I X для ЕЕЗ.бзЯ.б*

1*435-18.2.4001 , Втулка JL I

1,435-18*2.0003 | Угольник 2 2
Выключатели ВПК 11Х1У2
ГОСТШН4~72 .... 2 2

I .435-18.2.0008 1 Линейка -------- I I

БодтМбх12 Г0СТ7786-70 Г ' 2 2

БолтМ8х25 Г0СТ7798-7О !
1
8 8

ЕодтМах'55 Г0СТ7798-70 1 1 I



If
 

J»
g«

dc
» 
Ъ
I 
!Q
-?
O
L
%*

Инь.М подл

*ST4

n-±
£
%
$
?

te
;P

H

Itj Поди, « дата | Вааы,иав.&| Ивв. hfe дубп| Подр. я дата

8о«МЮай5 Г0СТ7798-70 1.435-18,2.2000

Бод*ШОх40 Г0СТ7798-70

ВинтМ5х45 ГОСTI491-70

ГайкаМЗ Г0СТ5915-70

ГайкаМб ГОСТ5915-70

ГайкаМГО Г0СТ5915-7О
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Шайбаб 65Г ГОСТ6402-70

Шайба5 65Г Г0СТ6402-70

Шайбаб 65Г Г0СТ6402-70

ШайбаЮ 65Г Г0СТ6402-70

ШАЙЕА5 Г0СТ11371-68

Шайбаб ГОСТИ371-68

1.435-18.2,7000

ШайбаЮ Г0СТИ371-68

Кож ух

ВинтМбхв ГОСТ!7473-72
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1 .435-18.2.3000 Створка

1,435-18,2.3000-01 СТВОРКА

д л я  Ш9 ,6х З ,6^
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17 БолтИЕ2х25 Г0СТ779&-70 8

18 ГАЙКШ2 Г0СТ5915-70 8

19 Шплинт5*2х28 ГОСТ397-66 8

20 1.435-18.2.0004 Схоба
\

5
гг БсдтЩ2х25 Г0СТ7798-70 61

ДМ"БР̂ бХ5 ,'6‘ >

22 Шайбаб 65Г Г0СТ6402-70 61/

25 1.435-18.2.0001 Планка I
24 1.435-18,2.0002 Болт 5

25 Шайбав 65Г ГОСТ6402-70 5

26 Га&саМб Г0СТ59Х5-7О 5
27 резина губчатая 5x1б 

ТУ1ШП202-55 7Г*
для ВР5,6х5,б *
i

а Для ворот BP 5,бзЗ.»Р BP 4,2x4,2 BP 4,9x5,4 данные смотр* в чертежах общего вида
1.435-18.2.ООООСБк * спецификация к ним,
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5 .3 . Последовательность работ по монтаж*

5 .3 .1 .  Произвести сборку раш  ворот, для отa rc  стейки п о з .  I  

и г  соединить с вершник ригелем псз.З  при помочу крепеi -шх де­

талей поз Л ,  5 е 6 (ск . рис. 4 ) ,

5 .5 .2 .  Установить в проеме здания раму порот, она додана бить 

надежно закреплена к выведена в проектное положение (см . рис ДО) 

после чего через специальные окна,сделанные в основании сто ек , 

( с к .  рис. ХО) произвести заливку цементный раствором той хе 

марки, что и бетон фундамента под раму ворот. Цементная под­

ливка должна набрать прочность не менее 5С$, после чего разре­

шается дальнейший ноитах ворот.

В бетонном основании по месту через отверстия в осно­

вании стоек просверлить 12 отверстий 0 26 под анкерное крепле­

ние, установить детали поз. 7 ,  8 , 9 ,  надежно закрепить юс ь 

фундаменте (см . рис. 4 и ри с. 1 0 ).

5 .5 .3 .  Убрать вспомогательные приспособления* притеняющиеся 

при установке и креплении рамы ворот.

5 .3 .4 .  Произвести заделку зазоров по контуру рамы (c ^ .p z c .IC ) .

5 .3 .5 .  Закрепить монорельс поз. 10 с входящ ая в него узпаах 

и деталями к ригелю рамы ворот при помощи крепежных деталей 

поз. П ,  12 и 13 (с к .  рис. 4 ) .

5 .3 .6 .  Навесить створки ворот поз. 15 и 16 я  соедините их о 

каретками, расположенными на монорельсе с помощью крепежных 

деталей поз. 17, 18 и 19 (см . рис. 4 ) .

5 .3 .7 .  Закрепить канат к  одной из кареток с помощью планки 

поз. 23 болтов поз. 24 и шайб поз. 25 и гаек поз. 26 (с м .р и с .4 ) .

5 .3 .8 .  Произвести монтаж скоб п оз.20 с уплотнениями из губча­
той резины поз.27 с помощью болтов поз.21 и шайб поз.22 (с м .р я с .4

F F " T  I I
ХЕЭ2ШЗ£ ES223B СШЗВ !Ю&

I • 435-18.2.0000 ТО it



б, Изобретения

В рабочих чертежах ворот использовано изобретение по 

а . с . Л 269177 н материалы эаяахя ШС059/29-Х^, которая 

находится па рассмотрении в Государственном комитете Со­

вета Министров СССР во делай изобретений в открытие 

ва предмет выдач* авторского свидетельства аа изобре­

тение.

2.435-18.2.0000 ТО
_______________ U fJ
tZIOZ-Qi (7 *4W*T II
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T« Опробование, обкатка к сдача в эксплуатацию

7 Л*  Опробование ворот производить после окончания всех кон-

то и к к я  н ы в я е д у *  хмвж ш ш х в разделе 5  настоящего техниче- 

ТЛъ Шшж атФятж&ш ворот произвести осмотр и заправку

Й  сест инке >чных выключателей, фиксирующих край- 

п к ш м г  м ияготворок  гкрыто* или "закрыто1*;

д /  я ш с т а д  оКраСКИ»

а )  сопротивление обмоток электродвигателя и электриче­

ские контакты электроаппаратуры, если имели место случаи дли­

тельного хранения ворот на складе или нахождения их в нерабочем 
оостдокм после монтажа. В случае необходимости контакты зачи­

стить» влажную обмотку высушить.

7*4. Опробование ворот производить в следующей последова­

тельности:

а )  включить электропривод на открывание ворот путем на­

жатия на кнопку “открыто* на дзерде sataia управ чекяя и не отпу-

качения я скольжения.

1 .3  В Д т о ш к а »  про, зреть*

крапления монорельса к раме ворот;

подвески полотна ворот и надежность за­

явив эдянх канатов;

ал егропривода, тягового устройства и ка-

И —- 1- ЧЧ



скал кнопки, раскрыть проем ворот дс проектного положения, либо 
до выключения электрогривлда конечные выключателем прк полностью 
открытых воротах,

б) включить электропривод на закрывание ворот путем 
нажатия ка кнопку "закрыто* а, не огласкад кнопку, довести 
створки полотка до полного закрытия проема ворот. Электропривод 
выключается автоматически от действия конечного выктечателя.

7 .5 , При опробовании ворот необходимо обеспечить;

а) плавное без перекосов и заеданий передвижение ство­
рок ворот.

б) надежное соприкосновение роликов и Тяг» зря включе­
нии электропривода;

в) легкость ручного открывания;

г) достаточность натяжения каната;

д) надежность работы конечных выключателей;

е) плавную без щумз и рывков надежную работ/ электро­
привода и канатной тяги;

к) надежность работы пусковой аппаратуры и сигнализации.

7 .6 , При отсутствии отклонений а работе всех узлов движу-
вцкся элементов в процессе опробования ворот должна сыть про­
ведена обкатка их на количество не менее 100 циклов с помотаю 
электропривода и не меЕее 5 циклов яри ручном от&ризадки, кото­
рая должна показать стабильность работы ворст, качество их изго­
товления я монтажа, j

Режим работы -  X & ш  в лккугу с? ^льдтроар^сода. 1
\

7 .7 . Ворота, испытаете которых цро&х? удозлетвор.. с ль но* j
предъявляются приемной кокшссяя,. лотерея делгча с-яа-сняться? |

_ 1 AWbl‘ лгт.мг ями *j шт .

Х.435-1в«£.йи£ го
эЦЛмст )Ь аожуэ*> Пряй, Дата]
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а) с проектной к эксплуатационной технической документа­
цией!

б) с паспортом (формуляром) или свидетельством о приемке 
изделия, подписанным на заводе-изготовителе представителями 
дирекции и ОГК, ответственными за соответствие ворот техниче­
ской документации на изделие;

в) приемо-сдаточным актом монтажной организация, в кото­
рое должны быть отражены условия я результаты опробования я об­
катки ворот, заключение лиц, проводивших испытания ворот на 
объекте монтажа;

г) с документами о согласовании допущенных отступлений от 
проекта, если они имеются.

Приемная комиссия при наличии гарантий завода-изготовителя 
и монтажной организации, обеспечении основных технических дан­
ных ч стабильности работы ворот, составляет акт с выводами и 
решением о вводе предъявленных к приемке ворот во вреуенную 
ш а постоянную эксплуатацию. На оснозаая? подписанного акта 
закрываются соответствующие разделы паспорта (формуляра).

И Т  - S ?
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8 . Проверка технического состояния

8 .1 . С целью установления пригодности ворот для дальнейшего 
их использования по истечении определенного срока эксплуатации 

в проведения технического обслуживания* необходимо проверить 
техническое состояние ворот.

Основные проверки узлов, всего изделия в целок и техни­
ческих требования к ним приведены в таблице 3 .

Таблица 3

Что проверяется
I

Технические требования 

2

X. Полотно ворот

2 , Монорельс и рана ворот: 
отсутствие механических 
повреждений

Проверить отсутствие деформации 
в створках ворот

Механические повреждения монорельса 
я рамы ворот* трещины в монтажных 
сварных ввах и отслаивание окрас­
ки не допускается

I

*I
5

3 . Состояние электролри- 
вода ворот

Надежность крепления электродвига­
теля и редуктора. Отсутствие 
перекосов и правильность зацеп­
ления тяги с роликами электро­
привода

4 . Конечные выключатели При вах&тии линейки на ролики ко-

§
*

ё
i

I
I F F H ...f 1

т ш т т я ш ж я Ш

вечных вшсл, контакты их должны 

быть разомкнуты» при отходе ли­

нейки контакты должны замкнуться

1.438-18.2.0000 ТО
Пше*
го

ггю&сп 2?  Фвр«« п
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5. Состояние канатного Отсутствие повреждений в канате* 

привода достаточность его натяжки, на­

дежности крепления к кареткам* 

Отсутствие повреждения в направ­

ляющих блоках и легкость их вра* 

щения

б . Состояние крепежных 

элементов

Все крепежные элементы неподвижных 

разъемных соединений и шарниров 

должны иметь нормальную затяжку 

и надежные стопора

7 . Состояние уплотняющих Проверить отсутствие механических 

элементов ворот повреждений, надежность их креп­

ления и плотность их прилегании

6. Состояние лакокрасочных Окрасочное покрытие ворот должно 

покрытий быть прочным, без отслаиваний*

непокраоеняые места деталей из 

черных металлов, не имеющих антик 

коррозийных покрытий, не допуска** 

ются

9 . Состояние смазочных 

устройств
Проверить наличие предусмотренных 

проектом масленок, подачу смазки*. 
При необходимости масленки снять 

■ промыть

|Сэм Лист К аокум. Лодп. Дета
I .4 3 5 -I8 .2 .0 0 0 0  ТО
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8 .2 . Лроретжу технического с оптзнкич электропривода, маг­

нитного пуска "олл кокечкпх выключателей, электрогагнитоэ, ка­

беля н электропроводок в целом гфсвод».гь согласно П?\ЗУ и ин­
струкций по эксплуатация на ясстаздяе^ое электрооборудование 
и электроаппаратуру*

8 .3 . После проверки технического состояния узлоз произвести 

проверку технического состояния ворот в целом путей опробова­
ния согласно разделу 7 настоящего технического описания.

8 .4 . Результаты проверки изделия или его составных частей 

проверяющими лицами фиксируются в паспорте (формуляре).

N> тсжум. Пете2Ш2ШЗ Лода.
1.435-18.2.0000 7



a/
ui

pp
 е

ьу
--

/л
б
ып
. 

/

-  as-

9. Характерные неисправности и методы их устранения

С цеди» быстрого выявления возможных или наиб елее часто 

встречающихся неисправностей, их причины, методы устранения 

приведены в таблице 4 ,

Таблица 4

Наименование неисправности, 
внешнее проявление и допол­

нительны е признаки

Вероятная
причина

Херы
устранения

X. При включении электро­

привода створки не пере­

двигаются

Плохое сцепление 

тяги с роли­

ками

Отрегулировать
электромаг­

ниты

2 .  Конечные выключатели не 

обеспечивают фиксации 

створок при достижении 

ими предельных положении

3 .  Чрезмерное провисание 

приводного каната

1
j

Рак Лист № аокум. Подо. Дат*)

Не отрегулиро­

вано положение 

выключателей

I,

Не отрегулирован 

натяжной блок

Произнести р е -  1
хулировку

согласно про- } 

екту(см, чертеж ,
,435-18.2.0000 СВ { 

ЛЕСТ6?) |
Произвести под- j

тяжку блока 

а затянуть 

болты 1ф ед- 

лачия ;
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10, Техническое обслуживание

ХОД* Для поддержания ворот в постоянно в готовности ж рабо­

те я увеличения срока юс службы необходимо регулярно проводить 

техническое обслуживание, которое сводится к трек видак:

Z. Ежедневное обслуживание,

2, Декадное обслуживание,

3 ,  Сезонное (весеннее я осеннее}техническое обслужи­
вание,

1 0 ,2 . В ежедневное обслуживание входит:

а) внеш ш  осмотр ворот, прячем не допускаются за­

боины и глубокие царапины на полотнах ворот* перекос полотен 

относительно друг друга;

б) проверка (визуальная) течи наела из редуктора;

в) проверка работы конечных выключателей.

1 0 ,3 . В декадное обслуживание входит:

а) смазка всех шарнирных соединений;

б) проверка смазки я редукторе и ее пополнение;

в) проверка натяжения приводного каната;

г )  проверка работы конечных выключателей.

1 0 ,4 , В сезонное обслуживание входит;

й) технический осмотр всех узлов и систем, проверка 

их действия* а  также всего изделия в целом согласно разделу 10 

настоящего технического описания;

б) переход на зимнюю (летнюю) смазку.

^ р : х = = г  |

т ж ш х в ш ш ж т

1,435-18,2.0000 ТО
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